

Priopćenje za medije poduzeća Eurocomm-PR Zagreb  
Inozemni uredi Grada Beča

11. svibnja 2022.

## Beč potiče upotrebu višekratnog posuđa

### **Inicijativa Grada Beča za smanjenje otpada usmjerena je na ugostiteljske objekte i njihove goste, a potiče ih na korištenje višekratnog posuđa pri posluživanju hrane.**

Posljednjih je godina trend jedenja izvan kuće uzeo zamah pa se korištenjem jednokratnog posuđa i pribora povećao i otpad, kako kod kuće tako i na radnom mjestu. Ugostiteljski objekti u glavnom gradu Austrije sada posebnim naljepnicama informiraju svoje goste kako im hranu koju su naručili za ponijeti mogu poslužiti i u višekratnom posuđu. Žuta naljepnica tako ukazuje na to da gosti mogu donijeti svoje višekratno posuđe pa u restoranima ne moraju ni posebno pitati koristi li se ono. Zelena naljepnica poziva korisnike restorana da spontano i čiste savjesti ponesu jelo u višekratnom posuđu koje im lokal stavlja na raspolaganje. Tako se udio jednokratnog posuđa i pribora znatno smanjuje, a gosti restorana mogu izabrati ekološki prihvatljivu alternativu. Naljepnice se izdaje u formatu A5 i besplatne su, a restorani ih mogu izložiti i na stolovima svojih objekata. Osim toga pojedini restorani nude mogućnost i dostave hrane u višekratnom posuđu.

Akcija „Višekratno posuđe za hranu za ponijeti“ inicijativa je Grada Beča i Magistratskog odjela za zaštitu okoliša (MA 22) nastala u suradnji s Bečkom gospodarskom komorom i važan je korak k ekološkom osvješćivanju, održivosti i smanjenju otpada.

Grad Beč već se dugo zalaže za smanjenje otpada i učinkovitu upotrebu prirodnih resursa. Tako je u Beču još 2011. zakonski propisano korištenje višekratnog posuđa na većini događanja. Velika događanja poput filmskog festivala ili zimskog klizališta na trgu ispred gradske vijećnice uspješno se održavaju uz korištenje višekratnog posuđa.

Slika 1: Višekratno posuđe za događanja u ponudi Grada Beča © Monika Kupka/die umweltberatung

## Kontakt

Sandra Knežević, mag. philol. germ./russ.  
Suradnica za odnose s javnošću i medijima

Inozemni ured Grada Beča

11. svibnja 2022.

1/2

Miramarska cesta 24 / 9. kat, 10000 Zagreb

T +385 1 646 26 20

M +385 98 454 787

E [knezevic@eurocommpr.hr](mailto:knezevic@eurocommpr.hr)

<https://www.eurocommpr.at/hr/Inozemni-uredi-grada-Beca/Hrvatska>

<https://www.facebook.com/eurocommprzagreb/>

[https://twitter.com/EurocommPR\\_ZG](https://twitter.com/EurocommPR_ZG)